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Ata nº 07/2021 
 
 
Ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do Município 
de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 de junho de 
2021. Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às nove horas, 
reuniram-se por meio de videoconferência, pela plataforma Google Meet os 
conselheiros, juntamente com a convidada Valdelice Helena Zerbinatti Miranda. 
Após verificar a existência de “quorum”, a senhora Presidente Maria Cristina 
Dalócio Cazoni, agradeceu a presença de todos e deu início a reunião 
solicitando a leitura da ata da reunião anterior a qual foi aprovada por 
unanimidade. Informou que realizou o Conselho de Classe/Série/Ano com os 
professores da Escola Municipal Irineu Julião nos dias um e dois de julho; os 
Professores relataram que há alguns casos de alunos que não entregaram as 
tarefas, coincidentemente sempre os mesmos, tanto no presencial como no 
ensino remoto os nomes se repetem. Mas os Professores, principalmente dos 
primeiros anos viram uma boa evolução na aprendizagem dos alunos. O 
Projeto Tarefa na Escola foi suspenso, devido ao elevado número de casos da 
Covid-19 em nosso Município. A Senhora Valdelice, complementou dizendo  
que também fez o Conselho de Classe da Educação Infantil no mesmo dia e as 
mães estão retornando as atividades, as professoras estão muito felizes. A 
reforma no prédio da Educação Infantil está na reta final, ficando perfeita para a 
espera das crianças. Logo após, a Presidente explicou que recebeu um ofício 
da Presidente do Conselho do Fundeb, Iveti Maria Pastori Luciano, solicitando 
um representante titular e um suplente para representar o nosso consellho. Por 
indicação ficou escolhida Titular: Maria Cristina Dalocio Cazoni e Suplente: 
Aline Prado Pereira Magri. Na sequência discutiu sobre as aulas presencias 
voltarem no mês de agosto, com todos os protocolos, que já estão preparados. 
Estamos quase um ano e meio sem aulas, é preciso voltar, visto que o 
problema quanto à desnutrição, violência e pais que trabalham. Os professores 
também estarão precisando de apoio emocional. A Senhora Marcia Aparecida 
de Almeida Lerri disse que como mãe, que esse ano se adaptou melhor, e está 
aprendendo lidar com a situação, pois o Ano passado foi ruim. Dando 
continuidade a Senhora Vice-Presidente Aline, informou que o  Conselho de 
Classe/Série/Ano da Escola Estadual será dia quinze de julho. O retorno das 
férias será dia dois de agosto, e prevê uma semana meio conturbada, em 
virtude que o problema maior é com o Ensino Médio, pois estão todos 
trabalhando e os Pais tem que fazer um documento para se responsabilizar 
pela ida ou não do filho à Escola. Explicou que na Escola Estadual tem 
Câmeras e Notebooks onde os professores darão aulas, e aqueles que não 
vierem poderão assistir de casa, a mesma aula. Mas nesse caso, nem todos 
tem os aparelhos compatíveis para acompanhar essas aulas. O aplicativo 
CMSP pode ser buscado no celular com chip para alunos, mas eles não vão 
buscar na escola e às vezes não tem o celular (fizeram até uma campanha). 
Eles estão indo à Escola Estadual Salvador Gogliano Júnior pois eles têm 
muitas Avaliações Externas, as quais os alunos têm que acessar na SEDE, 
logar com todos os documentos deles. Então utilizam os computadores da 
Escola, com todos os protocolos e ainda recebem um lanche. Faltam dois kits 
alimentação para entregar porque a família está em isolamento, pediu ajuda 
para o Renan Silva da Vigilância Sanitária. E que tem um Projeto com uma 
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Psicóloga (oferecido pelo Estado) com vinte e oito horas por mês para atender 
professores e alunos. Na sequência a Senhora Maria Rita comentou que os kits 
alimentação deste mês de julho serão distribuídos sim, mas a data ainda não 
está determinada. E que os Professores tem nos HTPCs, formação em todos 
os sentidos. E podem utilizar também o Centro de Mídias, que é muito bom. 
Para a construção da Cozinha Piloto receberam o valor de R$350.000,00 
(trezentos e cinquenta mil reais), a planta já está pronta e o Prefeito quer iniciar 
logo.  Ontem aconteceram as ações do PAR (Plano de Ações Articuladas), 
foram colocados vários pedidos, mas vão ver as necessidades de cada Escola. 
Explicou que a Creche Coração de Jesus também realiza atividades remotas 
com as crianças, E que será preciso fazer alterações na Creche, pois não 
consegue receber repasses do Governo, sendo assim precisa torná-la uma 
ONG, podendo assim conseguir recursos e melhorar o recebimento de 
colaboração de Empresas e de parte do Imposto de Renda. Esse é um projeto 
pioneiro na região. Assim poderemos atender os alunos de maneira correta. 
Sobre a volta das crianças na Creche, é um tema muito dificultoso e ainda não 
tem nada decidido, é preciso muita conversa. Conclusão final da reunião  foi 
que todos os membros desse Conselho concordaram que todos estão fazendo 
o que é possível para o bem estar de todos. Nada mais havendo a ser tratado, 
encerrou-se a presente reunião, da qual para constar foi lavrada a presente ata 
que após lida e aprovada será assinada pelos membros presentes. Vista 
Alegre do Alto, 07 de julho de 2021. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


